



北京国安球员索里亚诺在比赛中庆祝进球。
新华社发

6:3大胜华夏幸福，国安9年后当上半程冠军 打开幸福之门 依稀当年风景

8月2日，本赛季中超联赛赛程过半。15轮比拼之后，北京国安凭借主场6:3大胜河北华夏幸福，目前积分为32分。尽管积30分、排名第三的上海上港少赛了一轮，但是补赛要在联赛后半段进行，因此北京国安获得了中超半程冠军。鲁能以31分暂列第二。

国安大胜登上榜首

北京国安主场6:3大胜河北华夏幸福，报了最近两赛季主场落败之仇。今年中超上半程，国安积32分创下了队史新高，他们上一次独霸半程冠军还是2009年，那一年国安如愿争得第一。

此役伊始，客队率先展开连续冲击，并连获角球机会。第7分钟，姜涛低平球斜传禁区，索里亚诺反越位前插后顺势低射破门，国安1:0领先。第12分钟，华夏幸福将比分追平，20岁的高华泽收获个人首粒中超入球。第27分钟，国安将比分变为2:1。第40分钟后，两队各进一球，将比分变成3:2。

下半时易边再战，两队分别调兵换将，进球频现。最终国安6:3战胜华夏幸福，以32分锁定半程冠军，32分也创下了队史新高。2014赛季，国安

半程之后拿到31分，创造了队史半程积分的新高，此后的2015—2017这三个赛季，国安持续走下坡路，都未能刷新半程31分的纪录。

恒大找回赢球感觉

在2日另外一场焦点之战中，恒大客场对阵泰达，塔利斯卡能否延续之前的进球势头无疑是比赛的最大看点。不过，在需要进球的时候，最先站出来的是保利尼奥，他在短短的90秒里打入2球，最终以3:0杀死了比赛。

本次二次间歇期期间，恒大先是租借到了塔利斯卡，然后在世界杯结束后又引进了保利尼奥。很明显，就在球迷们认为保利尼奥才是最重要引援的时候，塔利斯卡成了中超头条，世界杯后的2场中超比赛连续打入5球，就此帮助恒大取得连胜，再次成为中超夺冠热门。

而作为恒大昔日的王牌，保利尼奥回归后只打入1球，星光明显有些暗

淡。但是，保利尼奥平时可以不显山不露水，可在需要他进球的时候，从来都不脚软。这是保利尼奥第2次在联赛中梅开二度，上一次是上赛季联赛首轮2:1击败国安，保利尼奥打入2球。

保级区恒丰已掉队

保级区贵州恒丰已经提前掉队，虽然第15轮在一场比赛价值6分的保级大战中击败了重庆斯威，但是由于此前落后较多，恒丰依然排名垫底。大连一方开局8轮不胜，战胜恒大和恒丰令其保级形势稍有好转，但近期的3连败，令其再次深陷降级区，目前与倒数第3名之间有着4分的差距。不过，重庆斯威与河南建业也没有达到可以高枕无忧的地步，虽然距离降级区有着一段距离，但大连一方随着几名伤员的复出，以及卡拉斯科的归队，这支球队的实力不容小觑，舒斯特尔的球队随时都有逃离降级区的可能。

(综文)

推窗观海 俯瞰龙口醉美海滩

坐享天然氧吧，拥有属于自己的海景美宅

齐鲁小海螺老业主班车正式开通，每周实地看房火热报名中

养老度假观松听海，看日出月升
生活，从此与众不同



济南专线 58058116 报名 1608840836 报名地址：济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室

项目位置：山东·烟台·龙口南山东海旅游度假区

开发商：烟台海基置业有限公司

近期有虚假团购充齐鲁晚报读者的砸地砸房活动
请广大客户注意区分，特此声明！
本广告仅供参考，不能作为买卖合同的依据。开发商品质以双方签订的最新商品房买卖合同为准。